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Séminaire régional
“Encourager le développement de l’agriculture irriguée en Afrique sub-saharienne”
26 – 28 Mars 2007 : Ouagadougou, Burkina Faso

Première annonce
Le World Bank Institute, la Banque Mondiale, Le MAE (Ministère Français des Affaires Etrangères), la FAO et l’ARID (Association Régionale pour l’Irrigation et le Drainage), le 2iE (Institut International d’Ingénierie pour l’Eau et l’Environnement) organisent conjointement un séminaire régional à Ouagadougou du 26  au  28 Mars 2007.
Objectifs: Analyser les besoins et le potentiel pour le développement de l’agriculture irriguée (AWD), aider à l’élaboration des plans d’actions et  d’investissements nationaux et régionaux afin de relancer l’intérêt des investisseurs pour l’agriculture irriguée des régions sub-sahariennes (SSA)
Objectifs spécifiques du séminaire international :
· Diffuser des conclusions et recommandations pour une nouvelle stratégie de développement de l’agriculture irriguée, 

· Faciliter des actions nationales et régionales pour encourager le développement de l’agriculture irriguée
·  Promouvoir la création des comités  nationaux d’irrigation et de drainage (CNID)
Résultats attendus: 

· Meilleure lisibilité des besoins  pour le développement de l’agriculture irriguée,
· Document de référence à travers les actes du séminaire, 
· Plan d’action pour le développement de l’agriculture irriguée à l’échelle régionale

· Plan pour la constitution et le renforcement des capacités des CNID, pour la  promotion de la certification des professionnels de l’irrigation et du drainage. 
Pays concernés: pays ayant une stratégie nationale de développement de l’agriculture irriguée en cours de mise en œuvre ou en préparation. Ils devront aussi disposer ou projeter la création d’un CNID membre de la CIID.   Les 25 pays retenus sont: 
· Afrique de l’Ouest et du Centre:  Benin, Burkina Faso, Burundi, Cameroun, Côte d’Ivoire, Ghana, Guinée Conakry, Mali, Mauritanie, Niger, Nigeria, Rep. Dem. of Congo, Sénégal, Tchad, Togo. 
· Afrique de l’Est et du Sud: Ethiopie, Kenya, Madagascar, Malawi, Mozambique, Rwanda, Soudan, Tanzanie, Uganda, Zambie
Participants: 70-80 personnes  invitées des régions sub-sahariennes. Il s’agit de professionnels des services des états, des collectivités territoriales , des structures  de formations, de structures privées ou d’ONG. Ils représenteront les ministères de l’agriculture ou des ressources en eau, la société civile  à travers l’ARID, les CNID ou d’autre structures impliquées dans l’irrigation,  des projets agricoles ou de développement rural de tous les pays, enfin les bailleurs de fond et les agences internationales de développement agricole. 
Programme  prévisionnel  
Lundi 26 mars 2007: Présentation de la stratégie destinée à encourager  le développement de l’agriculture irriguée en Afrique sub-saharienne.  Discussions et débats sur les moyens pour augmenter le potentiel et les performances de l’agriculture irriguée 
Mardi 27 mars 2007. : Présentations thématiques : types d’agriculture irriguée et agriculteurs, coût et rentabilité de l’agriculture irriguée, aspects institutionnels et environnement national et régional.  
 Mercredi 28 mars 2007.: Travaux de groupe et rédaction des recommandations pour une vision régionale du développement de l’agriculture irriguée. 

Assemblée générale   ARID.
Organisation du séminaire régional: 
Lieu : Pacific Hotel , avenue de l’UEMOA  Ouagadougou, Burkina Faso
Structure responsable :
ARID Sc 2iE
Tel  : +226 50 30 43 61
Fax : + 226 50 31 27 24
01 BP 594
Ouagadougou 01   Burkina Faso
Email pour le séminaire : awd-info@arid-afrique.org
web site:
Contacts : ARID
Hervé OUEDRAOGO : herve.ouedraogo@2ie-edu.org
Laurent Moussa COMPAORE : laurent.compaore@2ie-edu.org
Jean-Paul LUC : jean-paul.luc@2ie-edu.org
Contacts:  Banque Mondiale /WBI:
Ijsbrand de JONG (WB): idejong@worldbank.org    

Mei XIE (WBI): MXie@worldbank.org
Jean-Luc BOSIO (WBI):  jbosio@worldbank.org
Inscription: le nombre de places étant limité, merci de nous envoyer un mail avant le 10 février 2007 pour nous faire part de votre intention de participer en précisant s’il vous est possible de financer votre mission. 
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